

CIRF.BZ.272.39.2019.VBC.1

PN/30/19/VBC

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: *Rozbudowę rdzenia sieci SAN opartej o przełączniki klasy DCX 8510-8 posiadane przez Zamawiającego na potrzeby projektu CHD*

Centrum Informatyki Resortu Finansów, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm) – zwanej dalej „ustawą” w związku z art. 38 ust. 1 ustawy przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia – zwanej dalej „SIWZ”:

### Odpowiedzi na pytania do SIWZ i zmiana SIWZ nr 1

#### Pytanie nr 1:

Dotyczy załącznika E do SIWZ „Wymagania minimalne i opis równoważności sprzętu”

Zamawiający w ww. załączniku w lp. 1 „Architektura” wymaga aby przełączniki SAN były wykonane w technologii Fibre Channel (FC) 16 Gb/s i posiadały możliwość pracy portów FC z prędkościami 16 Gb/s i 8 Gb/s. Powyższe wymaganie oraz pozostałe wymagania wskazane w ww. dokumencie jednoznacznie wskazują, że jedynym pasującym modelem są przełączniki Brocade DCX 8510-8 lub jego odpowiedniki (tzw. podkuty OEM czyli oznaczone logiem innych producentów jak np. HPE lub IBM). Zgodnie z informacjami zawartymi na stronach producenta ww. przełączników (link <https://docs.broadcom.com/docs/12397651>) oraz informacjami przesyłanymi na etapie rozeznania rynku uprzejmie informujemy, że od 31 października 2019 roku posiadają one status End of Life (EOL) co oznacza, że produkt ten nie będzie dalej rozwijany. Dodatkowo od 28 lutego 2020 roku nie będzie istniała możliwość zamówienia ww. przełączników u producenta co oznacza, że w zestawieniu z datą składania ofert wyznaczoną aktualnie na 17 lutego 2020 potencjalny wykonawca musiałby zamówić ww. przełączniki przed podpisaniem Umowy (terminy ustawowe na uzupełnienie dokumentów oraz ewentualne odwołania) aby móc zrealizować Zamówienie. W tej sytuacji może powstać zagrożenie zaistnienia nieuczciwej konkurencji wśród wykonawców lub też narazić ich na ryzyko poniesienia niezwykle dużych kosztów w przypadku gdyby któryś z Wykonawców zaryzykował zakup przełączników przed podpisaniem Umowy a jego oferta nie została by wybrana przez Zamawiającego. Dodatkowo mając na względzie aspekty techniczne należy zwrócić uwagę, że nowe przełączniki Brocade klasy Directors czyli model X6 rekomendowane przez producenta jako następcy przełączników serii DCX zostały zaprojektowane w architekturze 32 Gb/s, która jest obecnie standardem na rynku IT. Spełniają one wszystkie wymagania stawiane przez Zamawiającego, w tym są kompatybilne wstecz czyli obsługują połączenia 16 Gb/s oraz 8 Gb/s oraz możliwe jest ich połączenie linkami ICL z przełącznikami posiadanymi przez Zamawiającego. Dodatkowo zastosowanie linków 32 Gb/s może wpłynąć pozytywnie na koszty zakupu przedmiotowych przełączników ponieważ wydajność połączeń 32 Gb/s jest dwukrotnie większa niż urządzeń 16 Gb/s co może zaowocować zmniejszeniem liczby połączeń w infrastrukturze a co za tym idzie wymaganych kart w przełącznikach SAN. Mając na uwadze dbałość o gospodarowanie środkami publicznymi prosimy o wzięcie pod uwagę powyższych informacji i zmianę wymagań dla przełączników na takie, które będą adekwatne do aktualnej oferty rynkowej oraz standardów IT i zapewnią Zamawiającemu zgodność zarówno z obecną infrastrukturą oraz umożliwią rozbudowę i utrzymanie wsparcia w przyszłości.

#### Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ. Patrz zmiana nr 1. Poz. nr 1.

## Pytanie nr 2

Dotyczy załącznika C do SIWZ „Wzór Umowy”

Zamawiający w Załączniku nr. 1 do Wzoru Umowy w pkt. 2 „Opis minimalnych funkcjonalności Oprogramowania” opisał wymagania, które wskazują, że Zamawiający oczekuje dostarczenia oprogramowania Brocade Network Advisor, które zgodnie z informacjami zawartymi na stronach producenta ww. oprogramowania (link <https://docs.broadcom.com/docs/12395099>) od 3 sierpnia 2019 roku posiada status End of Life (EOL) co oznacza, że produkt ten nie będzie dalej rozwijany.

Dodatkowo od 2 stycznia 2020 roku nie istnieje możliwość zamówienia ww. oprogramowania u producenta co oznacza, że w zestawieniu z datą składania ofert wyznaczoną aktualnie na 17 lutego 2020 potencjalny wykonawca musiałby zamówić ww. oprogramowanie przed podpisaniem Umowy.

Jednocześnie ostatnia dostawa „Last Customer Ship (LCS) Date” została ustalona przez producenta na 2 sierpnia 2020 i licząc od tej daty producent będzie świadczył wsparcie na oprogramowanie maksymalnie przez 2 lata co oznacza, że nie ma możliwości wykupienia wsparcia producenta na oczekiwany przez Zamawiającego okres 36 miesięcy.

W tej sytuacji może powstać zagrożenie zaistnienia nieuczciwej konkurencji wśród wykonawców lub też narazić ich na ryzyko poniesienia niezwykle dużych kosztów w przypadku gdyby któryś z Wykonawców zaryzykował zakup oprogramowania przed podpisaniem Umowy a jego oferta nie została by wybrana przez Zamawiającego.

Producent, firma Brocade rekomenduje jako następcę oprogramowania Brocade Network Advisor oprogramowanie Brocade SANnav Management Portal Base lub Enterprise edition.

Mając na uwadze dbałość o gospodarowanie środkami publicznymi prosimy o wzięcie pod uwagę powyższych informacji i zmianę wymagań dla oprogramowania, które będą adekwatne do aktualnej oferty rynkowej i zapewnią Zamawiającemu zgodność zarówno z obecną infrastrukturą oraz umożliwią rozbudowę i utrzymanie wsparcia w przyszłości.

## Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ. Patrz zmiana nr 1. Poz. nr 2

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający dokonał zmiany SIWZ:

### Poz. nr 1,

Zamawiający dokonał zmian w **Załączniku E** do SIWZ. Wersja ujednolicona z naniesionymi zmianami zaznaczonymi kolorem czerwonym stanowi załącznik do niniejszego pisma.

### Poz. nr 2,

Zamawiający dokonał zmian w **Załączniku C** do SIWZ. Wersja ujednolicona z naniesionymi zmianami zaznaczonymi kolorem czerwonym stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Dodatkowo Zamawiający dokonał również zmian w **Załączniku A** do SIWZ Formularz oferty, **Załączniku A 1** do Formularza ofertowego oraz w **SIWZ**. Wersje ujednolicone z naniesionymi zmianami zaznaczonymi kolorem czerwonym stanowią załączniki do niniejszego pisma.

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie

**Wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców**

DYREKTOR  
Centrum Informatyki  
Resortu Finansów  
*Wojciech Nykowski*